EETP N° 460 “GUILLERMO LEHMANN”

AREA:

MATEMATICA

CURSO: 20 aﬁo “A”, “B”, “C”, “D”, 66E77’ chaa

PROPIEDADES DE LOS PARALELOGRAMOS

ACTIVIDAD 6:

PARALELOGRAMO

RECTANGULO

ROMBO

CUADRADO

A

Lados Opuestos iguales Opuestos iguales Todos iguales Todos iguales
Angulos Opuestos iguales y los | Todos iguales Opuestos iguales | Todos iguales
no opuestos y los no opuestos

suplementarios suplementarios
Diagonales Se cortan en su punto Son iguales Son Iguales y

medio

perpendiculares
y bisectrices de
los angulos que
intersecan

perpendiculares

PROPIEDADES DE LOS TRAPECIOS

ab//dc//mn A\ mn =

Los lados paralelos de un trapecio se denominan bases.

La base media es el segmento que une los puntos medios de los lados no paralelos.

Los dngulos que comparten los lados no paralelos son suplementarios.

La base media es paralela a las bases e igual a su semisuma.

ab+dc
2

4G+ d=1802 Ab+ ¢ = 180°

PROPIEDADES DE LOS ROMBOIDE

e Unromboide tiene dos pares de lados consecutivos iguales.
e Los angulos determinados por los lados no iguales son iguales.

e las diagonales son perpendiculares

e ladiagonal principal es bisectriz de los dngulos que interseca y

mediatriz de la diagonal secundaria.

PERIMETROS
El perimetro es la suma de los lados de una figura.

La longitud de una circunferencia es 2.m.r

m

/
[

d




Area

h /h d;
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Area del paralelogramo: b.h Area de cuadrado: I? Area del rombo: %
b
h

(b+B).h
2

d.d,

Area del circulos:T. 1%

Area del trapecio: Area del romboide: S

Actividades

1) Calculalos angulos interiores del siguiente cuadrilatero.
Rombo mrst

r
7 =5x+78° m s
t = 14x —75°
T
b)
X

2) Calcula el valor de x.
a)

19cm 17 cm
3) Calcular el perimetro de un romboide cuyos lados no iguales miden 19 cm y 26 cm.

4) Hallar el drea del siguiente cuadrado
a b

{Esz—ch
ab = x + 5cm d c

5) Calcular el drea de un trapecio isdsceles cuya base mayor es el doble de la menor, la base
media mide 15cm y los lados iguales miden 13 cm.
6) Calcula el perimetro del siguiente rectangulo

ac = 2x + 16cm a b
bc = 7x — 19cm
dc =3x+ 3cm d c




